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 % vastaajista 





3F3F

 

 

 

Ryhmä 1 

(n=81 

40 %) 

Ryhmä 2 

(n=60 

30 %) 

Ryhmä 3 

(n=59  

30%) 

 

 

F 

Merkit-

sevyys 

(p) 







 

 

 

 

 



 
 

Väittämä 

Täysin 
samaa 
mieltä 

Jok-
seen-
kin 

samaa 
mieltä 

Ei  
samaa 
eikä eri 
mieltä 

Jok-
seen-

kin eri 
mieltä 

Täy-
sin eri 
mieltä 

 

29 

(34) 

4 

(15) 

2 

(5) 

1 

(1) 

40 

(48) 

5 

(3) 

2 

(12) 

1 

(2) 

30 

(42) 

11 

(6) 

5 

(23) 

3 

37) 

43 

(40) 

11 

(10) 

1 

(3) 

0 

(1) 

42 16 3 0 

49 12 1 1 

48 

(40) 

17 

(10) 

2 

(3) 

0 

(1) 

54 14 2 0 

49 17 3 1 

50 19 3 1 

49 19 6 0 

34 33 14 4 





 
 
Väittämä 

Täysin 
samaa 
mieltä 

Jok-
seen-
kin 

samaa 
mieltä 

Ei 
samaa 
eikä 
eri 

mieltä 

Jok-
seen-
kin eri 
mieltä 

Täysin 
eri 

mieltä 

 

 

 

 

 

 

 

 







 
Erotteleva tekijä 

On 
myynyt  
puuta 

Ei ole 
myynyt 
puuta 

Ei osaa 
sanoa 

 % vastaajista 





 
 

Väittämä 

Suuri 
merki-

tys 

Melko 
suuri 

merki-
tys 

Ei 
tärkeä 
eikä 

merki-
tykse-

tön 

Melko 
merki-
tykse-

tön 

Täy-
sin 

merki-
tykse-

tön 

 



 
 
Väittämä 

Suuri 
merkitys 

Melko 
suuri 

merki-
tys 

Ei 
tärkeä 
eikä 

merki-
tykse-

tön 

Melko 
merki-
tykse-

tön 

Täy-
sin 

mer-
ki-

tyk-
setön 

 



 

 

 

 



 Tutkimuksen metsätilat 

 % vastaajista 





 



 







30 49 10 7 4 

23 48 12 10 7 

8 22 18 25 27 

5 12 13 37 33 

3 15 16 36 30 

0 3 9 24 64 















 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





6F6F









4,55 5,00 1 10 

4,98 5,00 1 14 

6,09 6,00 2 25 

6,60 6,00 2 25 

4,18 4,00 1 10 

4,56 5,00 1 10 



 

 

 

 

 

 

 



 

47 33 12 4 2 2 

29 36 21 6 3 5 

29 22 19 12 12 6 

25 40 21 5 6 3 

25 26 25 11 5 8 

24 28 26 10 8 4 

23 41 23 9 1 3 

6 15 26 21 29 3 



 % vastaajista 





 % vastaajista 

 

 

 
 
 
 

 
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http://www.metsakeskus.fi/metsatilanomistajanvaihdos#. VtV99PmLRD8
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http://www.stat.fi/til/tjt/2013/03/tjt_2013_03_2015-04-02_tau_002_fi.html
http://stat.luke.fi/puun-energiakaytto
http://stat.luke.fi/puun-energiakaytto
http://www.biotalous.fi/
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 % ryhmän metsänomistajista 





 % vastaajista Yht. 







     



 

 

 

 



 

 

 

 




